

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Л. Скрыльников
Е. Кожемяко
А. Колповский
Г. Рютин
В. Бычек
И. Белов
Н. Абобурко
С. Горбунов
Ю. Носулин
А. Шигидин
И. Сириченко
Н. Шарпан
А. Бабкин
В. Крымский
С. Сивков
В. Стук
В. Павлюк

Начальник команды
В. Д. Усачев

Старший тренер
Б. Т. Семенов

Тренер **В. Л. Леонов**

О составе судейской бригады и составах команд на игру
будет объявлено по радио стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

Цена 5 коп.

Зак. 236.

«ХИМИК» (Джамбул)

Г. Гаркуша
М. Богданов
Е. Кривоногов
В. Талгаев
Ю. Nikolaev
В. Нурпеисов
В. Қабачек
Ю. Суханов
Х. Коскениди
В. Хен
Ю. Галинский
В. Достанбаев
В. Забродин
А. Яковенко
С. Байшаков, м. с.
А. Сундеев
Ф. Султанов
В. Бабурин

Начальник команды
Н. З. Щеголь

Старший тренер
м. с. **Е. И. Кузнецов**

Тренер **В. Г. Новоторжин**

Г-221875

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

18 мая 1975 года

*Первенство СССР среди команд второй лиги
класса А
7-я зона*

**СКА
(ХАБАРОВСК)**

**„ХИМИК“
(ДЖАМБУЛ)**

Начало в 17 часов

ЗДРАВСТВУЙ, ФУТБОЛ!

Сезон большого футбола начался более двух месяцев назад. Сыграны первые туры и во второй лиге класса «А». Любители футбола «западных» городов пятой зоны успели познакомиться с командами и игроками, поболеть за своих любимцев, пережить радость побед и горечь поражений.

Сегодня состоится свидание с футболом и на нашем стадионе. Армейцы Хабаровска в очередном туре первенства СССР среди команд пятой зоны принимают футболистов «Химика» из города Джамбул.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГОСТЕЙ

Футбол в Джамбуле зародился после установления в Казахстане Советской власти. В довоенные и послевоенные годы клубные команды города успешно выступали в розыгрышах первенства и Кубка Казахской ССР. В 1946 и 1947 годах джамбульский «Локомотив» дважды подряд выигрывал звание чемпионов республики, в 1950 году команда «Динамо» стала обладателем Кубка Казахстана, в 1967 году успех динамовцев повторили футболисты джамбульского «Тепловозника».

На орбите всесоюзных соревнований джамбульские футболисты впервые появились в 1961 году, когда были включены во вторую зону класса «Б», объединяющую команды Казахстана, Средней Азии, Грузии, Армении и Азербайджана. Джамбульский «Металлист» в том сезоне занял тринадцатое место, а в 1961 году оказался на последнем, пятнадцатом месте.

До 1970 года включительно команды Джамбула — «Металлист», «Восход», «Энергетик» — выступали в классе «Б», где наибольшего успеха добивались в 1969 году (4-е место в зоне). Джамбульцы в том же году выиграли Кубок Казахстана для команд класса «Б», а в 1964 году «Металлист» стал первым обладателем приза Совета Министров Казахской ССР, который был учрежден в ознаменование 50-летия зарождения футбола в Казахстане.

С 1971 года джамбульская команда «Алатау» выступает во второй лиге класса «А». Вот ее результаты:

Год	И	В	Н	П	Мячи	Очки	Место
1971	34	19	8	7	43—33	46	2 в 5 зоне
1972	36	14	13	9	42—36	41	8 в 6 зоне
1973	30	18	7	5	43—23	43	2 в 6 зоне
1974	30	8	10	12	27—39	26	12 в 1 зоне

Как мы видим, наибольшего успеха в классе «А» джамбульцы добивались в 1971 и 1973 годах, заняв дважды высокое второе место в зоне. Воспитанники тренера мастера спорта Е. И. Кузнецова, известного по выступлениям в командах «Кайрат» (Алма-Ата) и «Шахтер» (Караганда), демонстрируют техничный и грамотный футбол.

В этом году джамбульская команда получила название «Химик». С футболистами Джамбула армейцы Хабаровска ранее не встречались.

Футболисты СКА первые игры на выезде начали неплохо: они сыграли вничью в Семипалатинске и победили в Усть-Каменогорске. Проиграв затем две встречи «на самых последних секундах и минутах» в Караганде и Павлодаре, они привезли в родной город не слишком богатый багаж — 3 очка. Возможно, эти неудачи «разозлят» армейцев и они постараются реабилитировать себя в последующих встречах. Любители футбола с интересом ожидают встречи с обновленной командой СКА, с ее новыми игроками.

В добный путь, футбол!

БОМБАРДИРЫ СКА ЗА 1974 ГОД

В прошлом году армейцы добились самой высокой результативности за последние пять лет. В 1970 году они забили в ворота соперников 22 мяча, в 1971 — 39, в 1972 — 45, в 1973 — 31, в 1974 — 57. Вот кто забивал: А. Колповский — 13 мячей, А. Бабкин — 8, В. Вильяев — 6, В. Коберский — 6, В. Крымский — 5, Д. Димитриади — 4, В. Заречный — 3, Г. Риотин — 3, С. Шоркин — 3, Ю. Кулик — 2, Ю. Носулин — 2, Г. Матвеев — 1, И. Сириченко — 1.

Очередная игра на нашем стадионе состоится 22 мая с. г. Футболисты СКА будут принимать красноярский «Автомобилист». Начало встречи в 19 часов.